

## FORMULARIO DE NOTIFICACIÓN DE VIOLACIÓN DE SEGURIDAD DE DATOS A LOS INTERESADOS

De: [Nombre de la empresa]

Para: [Interesado afectado y dirección]

Enviado por:

- [Redes sociales]
- [Correo electrónico]
- [Teléfono]
- [SMS]

1. Estimado cliente, sentimos informarle que el [fecha] hemos descubierto que hemos sido objeto de una violación de seguridad de datos personales.

2. Como resultado de la violación de seguridad de datos mencionada anteriormente, los datos personales que le conciernen podrían haber sido:

- [Nombre]
- [Apellido]
- [Dirección]
- [Número de teléfono]
- [Correo electrónico]
- [Código postal]
- [Otros datos personales que sean relevantes]

por personas no autorizadas.

3. [Redacción borrada]

4. [Redacción borrada]

5. Si tiene alguna pregunta o inquietud relacionada con la violación de seguridad de datos, puede contactar con [nombre de contacto], en el correo [correo de contacto] o al teléfono [teléfono de contacto].

**Commented [GDPR1]:** Puedes adaptar esta notificación a otro formato que se adapte más al estilo de comunicación con tus clientes y otros contactos.

**Commented [GDPR2]:** Introduce el nombre y dirección completa de tu empresa.

**Commented [GDPR3]:** Indica a través de qué canales has enviado esta notificación.

**Commented [GDPR4]:** Por favor marca la casilla correspondiente. Puedes marcar varias casillas si fuera necesario.

**Commented [GDPR5]:** Complete con las posibles [redacción borrada]

**Commented [GDPR6]:** Completa con las medidas que ha [redacción borrada]

**Commented [GDPR7]:** Por favor complete con el nombre del correspondiente empleado.

**Commented [GDPR8]:** En caso de no contar con el delegado de protección de datos introduce el cargo del empleado responsable (ej. Asesor legal, responsable de seguridad de TI, etc.).